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Председник Управног одбора Форума за етничке односе Душан Јањић је навео да
изјава председника Србије Александра Вучића да је "његова политика доживела крах"
можда припрема за преношење одговорности за неуспех на опозицију, премијерку
Србије Ану Брнабић или "неког трећег".

  

Он је за агенцију Бета оценио да је та изјава "прејака оцена" која не значи излазак из
преговарачког процеса и да политика усмерена на унутрашње прилике јесте доживела
неуспех.

  

  

"Није било никакве званичне политике, јавности није саопштено шта она треба да
представља, преговори са Приштином су у застоју, а део политике која се водила према
Србима и Српској православној цркви јесте доживела неуспех", оценио је Јањић.
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По његовим речима, неуспех се огледа у томе што је та политика резултирала у
окретању "озбиљног корпуса" грађана против Владе Србије и директора Канцеларије за
Косово и Метохију Марка Ђурића.

  

Јањић додаје и да та косовска политика власти нигде није верификована, а његова
идеја о разграничењу је поражена у "потпуно неформалним каналима".

  

"Разумна политика зна шта ради (у случају неуспеха) спроводи другу, трећу или четврту
идеју које има припремљене, а са којима мора да прође, односно да делује на начин
најбољи по себе", рекао је Јањић и додао да ово може да буде и најава промене
политике "што би било лековито".

  

Он је оценио и да цео говор вероватно припрема једне странке да се "више бави собом"
и предстојећим парламентарним изборима у којима је Косово и Метохија "само још једна
кулиса".

  

Председник Србије Александар Вучић је синоћ током говора на седници Главног одбора
његове Српске напредне странке (СНС) изјавио да се Србија пет година трудила да
врати питање Косова на преговарачки сто, али да је тренутно та политика "доживела
пораз".

  

"Моја политика да Србија сачува доста тога на Косову и Метохији је доживела пораз, та
политика није победила, зато што Срби више воле да плачу над нечим што је давно
изгубљено (него да добију нешто за узврат)... Све што смо могли да добијемо смо
испустили и изгубили због реакција у Србији, које су осудиле сваки мој покушај
(спровођења) косовске политике", навео је тада Вучић.

  

(Бета)

  

Видети још:
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Александар Вучић: Моја политика на Косову je доживела пораз, јер Срби воле да
изгубе све. Победила је Србија која плаче, а не она која побеђује
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